

我的博客

培养孩子的

开放性

很多家长以为让孩子呆在家里或送到学校里就安全了,其实不然。这样的孩子没见过世面,没经历过挫折,没与陌生人打过交道,最容易被骗,最容易伤害人,也很容易被人伤害。

因此,把自己的孩子培养成一个能积极互动,面对陌生人从容坦然,懂得交往技巧的人,这对培养孩子的开放性显得十分重要。

不少人在教育孩子方面存在以下误区:

不让孩子跟陌生人说话 从小跟陌生人说话才知道说话技巧,否则,孩子长大后说话仍然会奶声奶气,在社会交际中也会被人小看。与陌生人说话,说得不合适被陌生人教训,说得合适得到陌生人的表扬,这都是孩子提高社交能力与懂得说话分寸的自然途径。父母只需要教育孩子一些说话的方式,或者帮助孩子分析与人说话的合适与否就行了。

不让孩子接受陌生人的东西 有好东西就可以吃,人家看你孩子可爱,给个玩具很正常,但要教会孩子问一句,你为什么给我东西?你是谁?我问一下爸爸妈妈好吗?父母不就是怕孩子被人拐走吗?但也不能让孩子去冒犯本来有善意的陌生人。只要孩子处在你的监控之下,告诉孩子对那些给你东西还让你不告诉父母的人要特别当心就行了。

不让孩子随便出门 外面有很多花草,也有灿烂的阳光,还有很多小朋友,有些孩子很大了还不知道草莓是在哪儿长的,不知道青蛙是益虫,不知道原来农村的小朋友也会很多技能。你有时间就多带孩子去见识,你没时间要多让你的朋友带上你的孩子去见识,重点是不要把孩子当个“宠物”在家养着。

不让孩子与小朋友吵架 其实,孩子有他们的世界,有自己的智慧与知识,也有自己的某些规则,还有他们处理冲突的方式。孩子们吵架了让他们吵吧,你只需倾听,教他们更好的与人沟通的方式就行;孩子打架也不必大惊小怪,不打还不相识呢,只是要多帮助孩子学会掌握“打架”的分寸,万一磕碰受点儿伤也没啥,告诉孩子磕碰一下不是大事情。

不让孩子挑战师长的权威 社会上太多的权威在滥用权力,他们的很多做法是不对的。孩子如果从小顺从,将来就丧失了寻求正义的能力;如果胡乱挑战可能会受到惩罚,但在孩童时挑战权威受到的惩罚是最轻的。家长要与孩子一起分析情况,探讨挑战的策略,而不是简单地压制孩子的正当能力。

(腾讯博客 袁岳)

本版图文整理 杨柳

网眼观潮



姚晨微博粉丝多。



名人喜欢玩微博。

玩微博也能赚大钱

浙江一女商拥有上百个微博账号,估值达千万元

大陆度TOP10

1. 297,186 刘翔
2. 279,799 李开复
3. 236,700 微博头条
4. 229,006 余秋雨
5. 229,006 俞敏洪
6. 208,547 李开复
7. 193,206 潘石屹
8. 177,069 曹雪涛
9. 169,706 丁磊
10. 157,033 李开复

每个人的骨子里似乎都有一种寂寞的狂狷,于是我们打开微博时,总是急于看看有谁关注自己,有谁评论自己,还有谁是新增的粉丝。

小胡也不例外,他上班第一件事就是看微博,这天他发现,一夜之间,他的粉丝竟多了20人。他点开粉丝名单,大部分是“糗事××”、“××冷笑话”、“××搞笑排行榜”之类的……

类似的遭遇我们都遇到过。那么,TA们是谁?为什么会来“粉”我们?

养粉丝就是为了卖钱

“有眼球的地方就有利益。”广告主在电视、报纸上投广告,是盯住了收视人群和读者,同样,当微博渐成气候,拥有大量粉丝的微博账号也就有了商业价值。

“僵尸粉”是养账户的初级阶段。随着广告主对活跃粉丝的要求日渐严格,由公关公司出手,“粉”你、转发、发言,一条龙服务的养粉丝成了主流。

据某网站调查,草根微博排行榜前50名中,大部分不是以交流为目

的账号,这些不知哪天就会来“粉”你的微博,往往本身就拥有几十万甚至上百万个粉丝,他们幕后均有商业推手。

据调查,微博网站上目前公开的叫价是:拥有15万个粉丝的账户,转发一条广告信息的价码是400元;有20万个粉丝的账户,转一条给500元;有30万个粉丝的账户,价码是600元……以此类推。

同样道理,拥有这些粉丝的账号,也是可以卖出大价钱的。

温州女拥有上百个账号估值千万元

“鲍牙哥”在网络走红后,有公关公司对他的“鲍牙哥微博”账号开价5万元——我使用并维护你的账号,每年给你5万元的使用费。

“酒红冰蓝”,这个号称“浙江微博第一人”的女企业家,最近在网上一红极一时。“我们有100多个账号,最大的账号是‘全球时尚’(粉丝超过120万),粉丝十几万的微博账号有几十个。”“酒红冰蓝”说。

“酒红冰蓝”是浙江温州人,本名肖俊丽,其公司落户在江苏扬州,已拥有100多个专业账号,800万

个粉丝,“风投”们对这些账号的估值达上千万元,更有电子商务专家将她的成功称为“微博应用中的传奇”。

据肖俊丽介绍,今年年初,她的公司花两个多月时间精心打造的一个英语微博,被国内一家知名英语培训机构买断,成交价约40万元。

发微博养账户可以赚钱,而且是赚大钱,这才是我们始料不及的。你以为你在玩微博,事实上微博在玩你。

(《钱江晚报》)

非常微博

葛子莲:当你从少年的从容不迫奔向冷酷无情的成年时,你可要随身带上你的一切活力,别把它们留在路上,因为你将来不可能重新把它们捡起来!

一抹恬淡:绝大多数时候,人都只能靠自己。没什么背景,没遇到贵人,也没上过好学校,这些都不碍事。关键是,你决心要走哪条路,想成为什么样的人,准

备怎样对自己的懒惰下“黑手”。向前走,相信梦想并坚持,只有这样,你才有机会证明自我,找到你想要的尊严。

时尚经典语录:低调做人也是一种智慧。山不解释自己的高度,并不影响它高耸云端;海不解释自己的深度,并不影响它容纳百川;地不解释自己的厚度,但没有谁能取代它万物之本的地位。

低调做人,就是用平和的心态来看待世间的一切。修炼到此种境界,为人便能善始善终。

早安心语:不管你学什么专业,找工作一定要找个你喜欢的,这样你每天早晨6点到晚上8点都是高兴的。再找个喜欢的人在一起,这样晚上8点到次日早晨6点就是开心的,这就是生活。

创意趣闻:买一部iPhone4的钱,可去云南玩一圈;买一个爱马仕包,可到欧美旅游一次;游遍全世界的费用,可能还不抵一辆跑车的价格。到那时候,你的世界观也许会改变。生活在于经历,而不在于名牌;富裕在于感悟,而不在于奢华。晚年时可以给后代讲述你的故事,而不是你拥有过的一件件名牌产品。

(新浪微博)